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Proč je tady Soccer-camp.cz 
                                               Kaţdý účastník je naším partnerem. 

 Přijímáme děti a mládeţ bez rozdílu vyznání, barvy pleti, pohlaví a sociálního postavení. 

 

 

O CO JDE:  

Podle odborné veřejnosti jsou letní volnočasové aktivity pro mládeţ jedním ze způsobů, jak 

oslovovat mladé a přitáhnout je ke sportu a aktivnímu způsobu ţivota. Proto je důleţité je 

podporovat a hledat zdroje pro jejich financování. Bohuţel to je základní „kámen úrazu“. 

Pokud se sportovní kemp organizuje bez zastřešení konkrétního sportovního svazu (v našem 

případě ČMFS) je dotace velice symbolická. Naopak, pokud produktu propůjčí svou tvář 

sportovní celebrita, je částečně vyhráno. Řada obchodních společností se ráda zviditelní na 

veřejnoprávní či komerční stanici. Velká skupina rodičů dnes reaguje hlavně na mediální 

prezentaci, obsah je aţ na druhém místě. Právě obsah je základním pilířem aktivit pod 

názvem Soccer-camp.cz.  

 

NAŠE DĚVČATA: 

Neméně důleţitý je výběr trenérů a dalších členů 

realizačního týmu. V tomto ohledu patříme mezi TOP 5 

v České republice. Nechceme „trenéry pro hřiště“, 

sázíme na „trenéry všude“. Přeloţeno, máme špičkové 

odborníky, kteří se věnují dětem kaţdý den 24 hodin. 

Tento princip se vyplácí a dnes po šesti letech se na naše 

projekty vrací 50% dětí. Trenérské jádro tvoří ţeny a 

muţi, to je další zajímavost naší práce. Jsme na to patřičně 

hrdi a zcela ignorujeme názory, ţe ţeny se nevyrovnají 

v mládeţnických kategoriích trenérům muţům. Opak je 

pravdou! 

 

 

PARTNEŘI: 

Soccer-camp.cz prošel určitou katarzí. Vše má 

svůj vývoj, kaţdé lidské snaţení. Od nastavení 

obsahových priorit aţ po hledání vhodných 

sportovně i lidsky kvalitních partnerů. 

Budoucnost spojujeme s dvojicí Daniel Zítka a 

Stanislav Vlček. Musíme se pro roky 

2012 – 2015 vzájemně přesvědčit, ţe naše 

spolupráce bude svědčit hlavně účastníkům, 

dětem z Čech, Moravy, Slovenska a dalších zemí 

Evropy. Základem kaţdé dobré spolupráce je 

vhodná a častá komunikace. To bude 

vţdy patřit do základních prvků našich budoucích kempů. Komunikace uvnitř kolektivu, ale i 

navenek s rodiči a další veřejností.  
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INTERNET A SOCIÁLNÍ SÍTĚ: 

Něco se učíme, něco děláme poněkud kostrbatě, něco je nám dáno, v něčem jsme první a na 

řadu věcí jsme právem pyšni. Naše webová 

prezentace (www.soccer- camp.cz) a stránky na 

sociální síti Facebook (Akademie fotbalových 

trenérů o. s.) patří mezi nejlepší nejen v České 

republice. Aktuální informovanost rodičů 

účastníků v proběhu VŠECH bloků. Doslova 

za několik minut po konkrétní akci mohou své 

ratolesti vidět na fotografiích a 

videosekvencích. Půjdeme dál, technika se 

rychle vyvíjí a Facebook nám poskytuje i moţnost 

operativní komunikace při mimořádných 

situacích. Právě touto transparentností můţeme povaţovat na Soccer-camp.cz mobilní 

telefony a elektronické hry za neţádoucí. I bez těchto nepostradatelných „pomůckách“ budete 

o svých dětech vše vědět.  

 

  

LOKACE A ZÁZEMÍ: Rotace projektů Soccer-

camp.cz jsou dalším dominujícím prvkem. Důvodem 

je, ţe my jdeme k Vám. Chceme náš produkt představit. 

Jsme schopni profesionálně realizovat kempy 

v Čechách (Františkovy Lázně, Skalná, Satalice, 

Benešov) na Moravě (Háj ve Slezsku) na Slovensku 

(Banská Bystrica, Tajov, Zlaté Moravce). Půjdeme dál, 

chceme se ukázat v Polsku a dalších zemích. Nechceme jen 

pláţe a moře, chceme kvalitní nadstandard pro naše 

účastníky! Ţádné levné a nekvalitní ubytování, ţádná 

„domácí kuchyně“, ţádné umělé povrchy. Budeme si lokality vybírat na základě konkrétních 

kritérií. Zaručíme rodičům maximální bezpečí a profesionální zdravotní péči. Nikde, kde jsme 

a budeme, nemusíme improvizovat kvůli počasí. Naplníme slíbený program. 

 

  

BONUSY: Soccer-camp.cz se 

strukturoval a hledal své bonusy. Ty 

výhody, které zpestří ale i motivují 

kaţdého účastníka. Kdo nás poznal, dostává 

členskou kartu se jménem a číslem. Je NÁŠ 

a my si ho váţíme. Bude vţdy vítán a 

zvýhodněn za VĚRNOST. Budeme 

nabízet vstup do prostředí kempů i 

rodičům, kteří o to budou mít zájem. 

Připravujeme revoluční novinku 

v oblasti cílové skupiny dětí. Budeme pokračovat v realizaci bloků s brankáři. Nebojíme se 

zdravé konkurence, vítáme ji, ona nás motivuje.  
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PODĚKOVÁNÍ: 

 

Jménem AFT o. s. chceme poděkovat:  

Evě Haniakové, Jitce Buškové, Martině 

Ryšavé, Marii Čálkové, Margitě Smrčkové, 

Marii Manzacové, Tomášovi Haniakovi, Jiřímu 

Brejchovi, Romanovi Vonáškovi, 

Petrovi Semirádovi, Pavlovi Bardoňovi, Milošovi 

Slavíkovi, Pavlovi Marešovi, Richardovi 

Adresovi, Miroslavovi Širšovi, Jiřímu 

Klimzsovi, Danielovi Zítkovi, 

Stanislavovi Vlčkovi, Pavlovi Janouškovi, 

Jakubovi Dovalilovi, Jiřímu Horváthovi, volejbalovým reprezentantům České republiky, 

kolektivu S – Centra v Benešově u Prahy, Společnosti Vistamedia, Komisi mládeţe při 

ČMFS, donátorům, sponzorům, dárcům, všem rodičům a příbuzným našich účastníků, 

přátelům, kteří nám věří.  

 

 

 
ZÁVĚR: 

Tento materiál byl zpracován pro potřeby projektu Soccer-

camp.cz jeho šíření není bez povolení pořadatelské organizace 

AFT o. s. povoleno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


